



Rakouská knihovna v přednáškách

Moravská zemská knihovna – Rakouská knihovna a Masarykova univerzita (Ústav germanistiky FF MU) ve spolupráci s Rakouským kulturním fórem v Praze, Odborem zahraničních vztahů Magistrátu města Brna, Vídeňskou univerzitou a Ackermann-Gemeinde Rottenburg-Stuttgart pořádají cyklus přednášek pro univerzitní i mimouniverzitní veřejnost

Rakouská knihovna v přednáškách III Wissenschaftskolleg Österreich-Bibliothek III

v Moravské zemské knihovně

(konferenční sál, Kounicova 65a, Brno)

Čestnou záštitu převzali:

Reiner Kunze, Oberzell-Erlau; Paul Lendvai, Vídeň; Jan Sokol, Praha; Peter Demetz, New Jersey

Moderují: Roman Kopřiva (Stipendium Franze Werfela) a Tomáš Procházka, Ústav germanistiky, nordistiky a nederlandistiky

přednáší

Univ.-Prof. Mag. Dr. Stefan Simonek

Blízkost s odstupem: Hofmannsthal a Češi

v úterý 27. 11. 2012 v 17 hodin

Významný rakouský literát Hugo von Hofmannsthal (1874-1929) je úzce spjat s českými zeměmi. Na Moravě strávil svoji dobrovolnou vojenskou službu a také si dopisoval s českými literáty, např. s Otokarem Březinou. Byl Hugo von Hofmannsthal přijímán v České moderně s nadšením či spíše s rezervou?

Stefan Simonek, narozen 1964, studoval komparativní literární vědu a slavistiku na Vídeňské univerzitě. V roce 1991 disertace k Osipu Mandelštamovi, 1996 habilitace k Ivanu Frankovi. Od roku 1996 působí jako profesor na Institutu slavistiky na Vídeňské univerzitě. Je autorem čtyř monografií a devadesáti statí.



Cyklus je věnován 35. výročí vyhlášení Charty 77, památce Jiřího Gruši (28. 10. 2011), člena čestného komitétu WÖB, nedožitým sedmdesátinám literárního kritika Wendelina Schmidta-Denglera a 20. výročí trvání Stipendia Franze Werfela. Cyklus je volným pokračováním XXI. Česko-německé konference - Dialog uprostřed Evropy: Srozumitelná sousedství (Příběhy středoevropských iritací).

Přednášky se konají v češtině nebo němčině (ev. s tlumočením či překladem), změna programu a místa konání vyhrazena.

Přednášky pro vás organizačně zajišťuje tým Kursu psaní (Schreibkurs). Další informace a informace o minulých ročnících: <http://wiko.phil.muni.cz/>
Pro studenty MU uznatelné jako předmět **NJW_3 Wissenschaftskolleg Österreich-Bibliothek III.**

